

Выявлены пять случаев заболевания «свиным» гриппом

Автор: Cyprus
26.06.2009 11:41

Министерство здравоохранения Республики Кипр официально подтвердило информацию о втором случае заболевания «свиным» гриппом.

Жертвой вируса гриппа H1N1 стал 18-летний британец, прибывший на Кипр в качестве туриста. Сейчас он находится в изолированной палате госпиталя, его состояние оценивается как стабильное.

В субботу, 20 июня, компанию юному британцу в спецотделении Центральной больницы Лимассола составили два его приятеля. В воскресенье, 21 июня, был выявлен еще один случай заболевания опасным гриппом у 22-летнего британца. Все четыре случая были «импортированными», т.е. завезенными на остров извне.

Все те, с кем четверо британцев контактировали в течение суток, предшествовавших появлению симптомов заболевания, были оповещены о потенциальной опасности заразиться «свиным» гриппом. Поэтому были приняты все необходимые в таких случаях меры предосторожности. Состояние здоровья госпитализированных туристов не вызывает у врачей опасений.

В среду, 24 июня, на Кипре появился первый «домашний» случай заболевания гриппом. Вирусом заразился 37-летний киприот, водитель «Скорой помощи», перевозивший упомянутых выше британцев из отеля в лимассольский госпиталь, где они и находятся по сей день – один с диагнозом «H1N1», остальные трое – на карантине. Это первый киприот, заразившийся вирусом.

Водитель «Скорой», киприот 37 лет, утверждает, что при перевозке "подозрительных" пациентов он предпринял меры предосторожности, и, тем не менее, заразился.

Министр Здравоохранения намерен провести расследование того, действительно ли водитель принял меры предосторожности - ведь врачи, лечащие больных этим вирусом и находящиеся с ними в куда более близком и длительном контакте, абсолютно здоровы.

Выявлены пять случаев заболевания «свиным» гриппом

Автор: Cyprus

26.06.2009 11:41

Сейчас мужчина находится в изолированной палате лимассольского госпиталя, его состояние оценивается, как стабильное и его жизни ничто не угрожает.

Телеканал Sigma проверил предположение о том, что значительная часть киприотов из-за пандемии гриппа отказались от поездок за границу. Как утверждает гендиректор Ассоциации туристических представителей Кипра Тасос Кацуридис, местные жители не отменяют забронированные ранее поездки. Тем не менее, число отправляющихся на отдых за границу киприотов в 2009 году сократилось.

Журналисты телеканала Sigma позвонили по единому бесплатному номеру 22-784848, где сотрудники минздрава Кипра отвечают на вопросы местных жителей о «свином» гриппе. На вопрос о том, какую из стран — Италию, Испанию, Грецию, Великобританию или США, — минздрав мог бы порекомендовать в качестве направления для путешествия, был получен вот такой ответ:

— В Греции зафиксировано 30 новых случаев заболевания гриппом, в Италии — 80, в Испании — около 500, в Великобритании — более 1500, а в США — около 7000, — пояснил сотрудник «Информационной линии» минздрава. — Я не могу вам советовать, ехать вам в одну из этих стран или нет. То, что мы можем сделать, и что относится к нашей компетенции, так это дать рекомендации о том, какие превентивные меры необходимо предпринять, чтобы не заразиться «свиным» гриппом.

Меры эти просты: как можно чаще мыть руки с мылом, избегать по возможности большого скопления людей, держаться подальше от тех, у которых проявляются видимые симптомы гриппа, а также носить защитную маску.